

Russian military responds to US 'drone harassment' complaints — RT Russia & Former Soviet Union

rt.com/russia/579417-russia-syria-drills-us-drones

Ruská armáda reaguje na stížnosti USA na „obtěžování drony“.

Pentagonu bylo řečeno, aby udržoval svá UAV mimo uzavřený syrský vzdušný prostor



Ruské letectvo provádí společná cvičení se svými syrskými protějšky, takže část vzdušného prostoru země zůstává pro síly pod vedením USA uzavřena, zopakovalo ministerstvo obrany poté, co Pentagon již potřetí obvinil Rusko z „obtěžování“ amerických dronů . týden.

„Ruská strana znovu vyjadřuje znepokojení nad systematickým porušováním dekonfliktních protokolů souvisejících s lety bezpilotních vzdušných prostředků (UAV) takzvané mezinárodní protiteroristické koalice,“ uvedl zástupce vedoucího ruského střediska pro usmíření pro Sýrii . Admirál Oleg Gurinov, uvedl v sobotním prohlášení.

V pátek velitel US Air Forces Central, generálporučík Alex Grynkewich, tvrdil, že „tři bezpilotní letouny MQ-9 byly znovu obtěžovány ruskými stíhacími letouny při přeletu nad Sýrií“, již třetí

den v řadě. Tentokrát nesdílel žádné záběry ze střetnutí, ale obvinil ruské piloty z „18 neprofesionálních blízkých průletů, které způsobily, že MQ-9 reagovaly, aby se vyhnuly nebezpečným situacím“.

ČTĚTE VÍCE: Rusko zahajuje letecké cvičení na Blízkém východě
Moskva a Damašek ve středu zahájily společné cvičení protivzdušné obrany, které má trvat do poloviny tohoto měsíce. Do cvičení jsou zapojeny i jednotky elektronického boje, které se připravují na společnou akci v boji proti nepřátelským náletům.



Na otázku, zda americké bezpilotní letouny skutečně mohly letět do omezené oblasti, mluvčí Pentagonu Patrick Ryder na čtvrté tiskové konferenci trval na tom, že by bylo absurdní naznačovat, že za to může Washington.

"Ty... viděl jsi to video?... Takže naznačovat, že je to nějak, víš, je to naše chyba, je směšné." Takže, dobře?" řekl novinářům .

Ryder dále řekl, že americké síly „po mnoho let velmi úspěšně dekonfliktovaly s Rusy“, ale odmítl říci, zda USA tentokrát dodržovaly dekonfliktní protokoly.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



DamašekPentagonRuskoRuské ministerstvo obranyRuská operace v SýriiSýrie

BEAT CENSORSHIP - FOLLOW

RT ON **RUTUBE**